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Husqvarna CT 48
Kategorija: Rotacijski gladilci
Zaloga: Preverite dobavljivost!

Kratek opis
Husqvarna CT 48 hodilna gladilka s premerom 122 cm je idealna za
zaključevanje srednjih do velikih površin. Gladilke so optimalno
uravnotežene, zato jih je mogoče brez napora nadzorovati v
širokem razponu hitrosti. Zavoro za prenos, elektronsko varnostno
stikalo in senzor hitrosti motorja zagotavljajo dodatno trojno zaščito
za uporabnika. V sili se naprava preprosto izklopi in ročaj se ustavi
po največ treh četrtinah obrata. Poleg tega se naprava zažene le,
če je ročica plina nastavljena na ničlo. To preprečuje nenamerno
vrtenje ročaja ob zagonu.

Profesionalni gladilec betona
Husqvarna CT 48
Husqvarna CT 48 je zmogljiv hodilni gladilec betona s premerom
122 cm, ki predstavlja popolno rešitev za zaključevanje srednjih do
velikih betonskih površin. Ta visokokakovostni stroj omogoča
profesionalne rezultate s preprostim upravljanjem in minimalnim
naporom.
Izjemna zmogljivost in natančnost
Zahvaljujoč patentiranim dinamično uravnoteženim gladilkam, CT
48 zagotavlja enakomerno zmogljivost pri vseh hitrostih in z vsemi
vrstami rezil. Z možnostjo prilagoditve naklona rezila do 30°
dosežete optimalno poliranje tudi na zahtevnih betonskih
površinah. Stroj je opremljen s štirimi rezili, ki zagotavljajo popolne
rezultate tudi na robnih območjih in manjših površinah.
Prilagodljivost za vse delovne pogoje
• Zanesljiv Honda GX240 motor z močjo 5,9 kW
• Spremenljive hitrosti za različne faze obdelave betona
• Širok razpon hitrosti pri modelih s CVT sklopko
• Različice za vsako delo in individualne preference
Varnost in udobje na prvem mestu
CT 48 je zasnovan z mislijo na varnost operaterja. Vgrajen
žiroskopski varnostni senzor in omejevalnik hitrosti motorja
zaustavita vrtenje ročaja po največ treh četrtinah obrata, kar
preprečuje potencialne nesreče. Sistem trojne zaščite vključuje
zavoro za prenos, elektronsko varnostno stikalo in senzor hitrosti
motorja.
Naprava se zažene samo, če je ročica plina nastavljena na ničlo,
kar preprečuje nenamerno vrtenje ročaja ob zagonu. Nastavljiv
ročaj omogoča ergonomski delovni položaj, ki zmanjšuje utrujenost
pri daljšem delu.
Tehnične specifikacije
Opremljen s 5,3-litrskim rezervoarjem za gorivo, CT 48 omogoča
dolgotrajno delovanje brez pogostega dolivanja goriva. Z bruto
težo približno 149 kg zagotavlja stabilnost med delovanjem, hkrati
pa je dovolj kompakten za preprosto shranjevanje in transport z
dimenzijami embalaže 1270 x 1118 x 1143 mm.
Husqvarna CT 48 je nepogrešljiv stroj za gradbene strokovnjake, ki
želijo doseči vrhunske rezultate pri končni obdelavi betona z
maksimalno učinkovitostjo in minimalnim naporom.
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Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


